MATEMATUKA, 9 xnacc

Oteetnl 1 kputepuu, Pespans 2013

OTBETHI
lz:g:sz:/ 1 | 2] 3 | 4| 5 |6| 7 |¢8 9 10
Bapmant Nel | 16 | 4 |-052| 3 | X=3 | 2| 26 |06 | 14 9,6
X
Bapmant Ne2 | -46 | 3 |-2;-4| 2 4"";1 1| 12 |o75| 23 21,6
Bapmant Ne3 | 21 | 3 | 15 | 3 %4 2| 10 |og| 2 9,6
BapmantNed | 22 | 2 |-3-2| 3 |[—*_|3| 12 | o8| 2 H1o
2x+1 3
ox—1 35
Bapmant N5 | -41 | 3 |-125 1 2 4| 3 |o75| 34 Vo
3 2
Bapmant Ne6 | 33 | 4 | 27 | 2 | 2 |3| 5 |o08| 34 8V10
a+b5 3
Bapuant Ne7 -18 4 4: 5 2 Saa_l 3 9 0,75 1:3 12\/%
5
Bapuant Ne8 -4 1 -4 2 4 LG 3 9 0,8 3 4\/]3
a —
Bapmant Ne9 | -18 | 4 |-1:3| 2 |2 | 4| 14 |o75| 1.4 14,4
a
Bapmant Nel0| -12 | 2 | 34 | 4 | -2 | 1| 18 |06 | 2:3:4 903
X+5 13

3ameyanue. Yuawuecs Mocym 3anucvl@ams Omeemvl U 8 uoe 0ecAmuunol opoou, u 8 eude 0ObIKHOBEHHOU HeCOKPaAMuUMOU
Opobu. B 3a0anuu Ne9 yuawuecs mocym 3anucvléams HOMEPA GEPHLIX YMBEPAICOeHUL 8 000U nociedosamenvbHocmu, oe3
3anamotl.

HODMI)I OLICHUBAHUA

[Tpu mpoBepke paboThl 3a Kaxmoe u3 3amaHuii Nel — Ne9 BreicTaBmsiercst 1 6ajji, eciu OTBET
MpaBWIbHEIN 1 () 6aJ1J10B, €CITH OTBET HETIPaBUIIHHBIN.

3a BemonHeHune 3amanus NelO, B 3aBUCHMOCTH OT TOJHOTHI W TIPABHJIBHOCTH OTBETA,
BbIcTaBnsgeTcs oT (0 g0 2 0anjioB, COTVIACHO KPUTEpUSAM, IMpEACTaBICHHBIM Huke. [lpu oreHke
BbIMOTHEeHUS 3amanus 10 paGoThl HEOOXOIUMO YUHUTHIBATh TPEOOBAHUS €IUHOTO OphorpaduIecKoro
pexuma.

MakcumanbHOE KOJIr4ecTBO OammoB: 9x1+2=11.
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MuHucrepcTBo 00pa3oBanus U Hayku KpacHomapckoro kpas
KpacHonapckuii KpaeBoil HHCTUTYT JAOIOJHHUTEIHFHOTO MPO(ECCHOHAIBLHOTO ME1arorMuecKoro oopasoBaHus
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KPUTEPUM U PEIIEHUA 3A TAHA
C PABBEPHYTBIM OTBETOM (MNe 10)

Baaabl Kpurepum onnenkn BbinoiHeHus 3aganus Ne 10
[IpuBeneHa BepHas OCICIOBATEIIBHOCTD IIIArOB PEIICHUS.
2 Bce npeoOpazoBanus U BIUKMCICHUS BBITIOJIHEHBI BEpHO. [1oTydeH BepHBIit
OTBET.

JlommycTUMBI OTCYTCTBUE (HETOUHOCTH) OOOCHOBAHMI KIIFOYEBOTO MOMEHTA
penieHus (CBA3aHHOIO CO CBOMCTBOM OMCCEKTPHCHI yIrila TPEYyTrOJbHUKA WU
CO CBOWMCTBOM BBICOTBI, TIPOBEACHHON U3 BEPIIMHBI NPSIMOTO yIJia
TPEYTOJILHUKA) WM HEerpyOasi BEIMUCIUTEIbHAS OIINOKA.

0 Jlpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM BBIIIE KPUTEPUSIM.
Kommenmapuii. Pelnenne yyamerocst MOKET OTJIMYAThCs OT MPUBEACHHOIO PEIICHUs B
KPUTEPUSIX.

Ne 10. Bapuant Ne 2.
Karerst AC u BC mnpsMoyronsHoro tpeyronsinka A

ABC otHocarcs kak 9:12 coorBercTBeHHO. Hatiqure
BBICOTY MPSIMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHUKA,
MPOBEJICHHYIO U3 BEPUIMHBI MPSMOr0 yria, €clu D
TUIIOTEHY3a paBHa 45.
Pemenue.
AC 9
BC 12 nyctb AC=9x, BC=12x. Ilo (C B

reopeme Tudaropa AB = v/81x% +144x2 =15x.
2. 15x=45, x=3.

3. Ilo cBoticTBy BeICOTHI CH = AC-CB , CH = x-12x = 9:12-3 =216
AB 15x
Otger. 21,6.
Ne 10. Bapuant Ne 3. A
Karerst AC u BC mnpsamoyronsHoro tpeyronbHuka ABC
OTHOCSTCA Kak 6:8 cooTBeTCTBeHHO. Hailagure BBICOTY
MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, MPOBEACHHYIO M3 BEPIIHHBI D
MPSIMOTO yIJia, €CJIM THIOTEHY3a paBHa 20).
Pemrenne.
AC 6
—=—, nyctb AC=6Xx, CB=8x. Ilo Teopeme
cB 8 P C
Tudaropa AB =+/36x2 + 64x2 =10x.
2. 10x=20, x=2.
3. ITlo croiictBy BbicOTHI CH :—AC CB , CH = Ox-8x = 682 =9,6
AB 10x 10
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Ne 10. Bapuant Ne S.
Haitnute OuccekTpucy yriia A mpsmoyrosibHOro TpeyrojibHuka ABC, ecnu rumorenysa

Tpeyroiabauka AB =5, a kater AC =3.

Oteetnl 1 kputepuu, Pespans 2013

PemeHne
1. 11 TeopemMe [Tudaropa
CB —x/ABZ AC? =\25-9=4. A
2. AD - GuccekTpuca TPEYTOJbHUKA ABC,
CD AC
CJIEIOBATEIIbHO —— = ——.
DB AB
3. Tlyers CD=x, DB=4—x, X =3 x=3,
4-x 5 2
4. U3 Tpeyromsanka ACD mo Tteopeme IImdaropa C
AD = AC? +CD? = /9+% =¥.
OTger. %
2
Ne 10. Bapuant Ne 6.
Haiinute OGuccektpucy yria A, mpsSMOyrojibHOTO TPEyrojbHUKa
ABC, ecnu runoteny3a AB =10, a kater AC =8.
Pemenue.
1. Tlo TeopeMe [Tudaropa
CB=+AB? — AC? =/100—64 =6.
2. AD — 6uccektpuca TpeyronpHuka ABC, clienoBaTenbHO
cD_AC S
DB AB’
Mycrs CD=X, DB=6-x, X =2 x=24,
6-x 10° 9
3. U3 TpEyTroJbHUKA ACD o Teopeme [Tudaropa
AD =+AC? +CD? = /64+%16 :@.
8410
OrTBer. 3
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